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Ebben az évben VII. alkalommal rendeztük meg a mûsorszámaik is kimondottan a nagyközönség részére 
Jászkiséri Pünkösdi Vigadalmi Napokat. Mint szervezõje a készültek. Gratulálunk a felkészítõ tanároknak és a 
rendezvénynek örömmel mondhatom el, hogy nagyon gyerekeknek, a színvonalas elõadásokért.

Jászkisér lakossága ismét bizonyí-színvonalas programokat sikerült össze-
totta, hogy szeret kulturáltan szórakozni, állítani és a szombati rövid, de kiadós esõt 
még a zuhogó esõ sem riasztotta el, hogy leszámítva az idén a „fentiek” is kegyükbe 
megtapsolhassa gyermekeik és más fogadták a rendezvényt. Nem egyszerû dolog 
fellépõk mûsorszámait. Nem szeretném egy ilyen nagyszabású rendezvényt megszer-
leírni a két nap programjait és fellépõit, de vezni, hiszen nagyon sok ember munkájára és 
engedjék meg, hogy még egyszer büszkén segítségére kell támaszkodjunk. Voltak évek, 

felsoroljam a jászkiséri csoportok nevét, akik amikor nehézségekbe ütköztünk mind a szer-
színesítették rendezvényünket: Búzavirág Népdalkör, vezés, mint pedig a programok lebonyolítá-
Terno Lulugya, Etnikai szervezet, Aerobic tánccsoport, sában, de úgy látszik, hogy ez az év minden 
Pendzsom Néptánc Egyesület, StarLight tánccsoport, szempontból pozitívnak bizonyult.

Engedjék meg, hogy megköszönjem Csete Balázs Honismereti Szakkör – játszóház, 
mindenki segítségét és támogatását, akik BlueDragons Önvédelmi Klub, Gócza Fanni valamint 
maximálisan mellénk álltak és nem törõdvén a jászkiséri Köztestületi Tûzoltóságnak.

A finom ételeket és italokat, a gyönyörû tûzijátékot munkaidõvel, idõjárással mindent elkövet-
Szabó Sándor és Varga Zoltán jászkiséri tek, hogy a jászkiséri és a környék lakossága 

vállalkozóknak köszönhetjük. Láthatjuk, ha egy kellemes hétvégét tölthessen el család-
mi Jászkisériek összefogunk és akarunk jával, barátaival rendezvényünkön.

Igazából egy ilyen rendezvény valamit, akkor színvonalas és jó dolgokat 
megszervezése elsõsorban az anyagiaktól vagyunk képesek megvalósítani. Külön 
függ. Engedjék meg, hogy ezúton is köszönet a dolgozóimnak, akik több napon 
köszönetünket fejezzük ki támogatóinknak a keresztül hosszú-hosszú órákat dolgoztak, 
t e l j e s ség igénye né lkü l :  J á szk i sé r  hogy minden gördülékenyen menjen.

Jó buli volt, és reméljük jövõre megint Nagyközség Önkormányzata, Krizsai István, 
kellemes órákat fogunk együtt eltölteni.Krizsai Sándor, Stoszek Istvánné, Szabó Sándor, Baloghné 

dr. Baka Ibolya vállalkozók, Jásztej Rt. Jászapáti, 
Balogh GyörgyTÉBA Tûzép Jászapáti és még sokan mások, 

A Mûvelõdés Háza igazgatójahisz nélkülük ez a rendezvény nem 
jöhetett volna létre.

Köszönet az önkormányzat 
technikai dolgozóinak, karbantar-
tóinak mert pontos munkájukkal 
elõkészítették a rendezvény helyszí-
nét.

Külön szeretném kiemelni a 
jászkiséri Csete Balázs Általános Iskola 
alsós – felsõs és a végzõs diákok 
mûsorszámait, hiszen az idén olyan 
produkciókat mutattak be, melyek 
bármely más színpadon még külföldön 
is megállták volna helyüket. 
A gyerekek úgy mozogtak a szín-
padon, mintha arra születtek volna, 

Ismét jól szórakoztunk

Fotók: Varga
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Tisztelettel megköszönöm az Ajánlóimnak, a Polgármester Úrnak és a Képviselõ-testület 
tagjainak, hogy e megtisztelõ cím viselésére alkalmasnak találtak és engem választottak.  A 
Jászkiséren eltöltött majd 40 év munkájára visszatekintve két részre bontanám ezen idõszakot. 

Az elsõ 25 év az aktív idõ, amit az iskolában töltöttem. Rengeteg szép emléket õrzök errõl 
az idõrõl. Néhányat említenék ezek közül. A 80-as évek közepén május elsõ vasárnapján a Szolnok 
rádióban anyák napi mûsort sugároztak. Szóltak a dalok, a versek és a novella részletek az 
édesanyákról. A mûsor végén, pedig bemondták:- A mûsort a jászkiséri általános iskola 4. osztályos 
tanulói adták elõ, szerkesztette Pásztor Barnabásné osztályfõnök. Vagy amikor 3 fõs kis 
csapatommal tanulmányi versenyen vettünk részt Jászberényben. 24 iskolával voltunk versenyben. 
A 2. helyezést hoztuk el. Elõttem van, amikor az eredményhirdetés után a gyerekek repültek felém 
örömükben. Felemelõ érzés volt. Pár év múlva a harmadik helyezés volt a miénk. Emlékeznék még 
a kulturális seregszemlére, ami Jászberényben volt. Itt az iskolát képviselte osztályom. A második 
helyezést hoztuk el a vásári jelenettel. Sorolhatnám még az emlékezetes szép napokat, 
eseményeket. 

A 2. szakasz a nyugdíjazásom utáni idõszak. Tétlenül nehéz meglenni. Bekapcsolódtam a 
Honismereti Szakkör munkájába. Részt veszek a játszóházi foglalkozásokban. Szabad idõmben 
pedig festegetek. Kertek, mezõk virágaiból csendéletet, a nappalok és esti naplementék, az 
évszakok szépségeit, pedig tájképeken festem meg. Tagja vagyok a Jászberényi Mûhely és a Jász 
Alkotók Köre közösségének. Közös és egyéni tárlatokon mutatkozom be alkotásaimmal. Miniatûr 
akvarelljeimmel szép sikereket értem el. 
Átadnám személyes ajándékomat a Polgármesteri Hivatalnak. E pipacsos csendéletnek találjanak 
helyet valamelyik irodában.
Még egyszer megköszönöm e kitûntetõ, megtisztelõ címet.

                                                                                                         Pásztor Barnabásné
                                                                                                              ny. tanítónõ
                                                                                               Jászkisér Nagyközség Díszpolgára

Jászkisér Díszpolgára 2007.

2007. június 2-án a Falunapon került 
átadásra a „Jászkisér Nagyközségért” és 
„Jászkisér Nagyközség Díszpolgára” díjak. 
Nagy örömünkre a díszpolgári címet 
szakkörünk tagja Pásztor Barnabásné 
vehette át. Nyugdíjazása után aktív szerepet 
vállalt a szakkör életében és mûvészi 
munkája is ekkor bontakozott ki. Ezúton is 
nagy szeretettel és tisztelettel gratulálunk az 
elismeréshez és további munkásságához sok 
sikert és egészséget kívánunk.

A nagyközségért díjat az idén a Jászkisériek 
Baráti Egyesülete vehette át. Munkájuk 
meghatározó a település életében. Évek óta 
rendszeresen õk rendezik a Hõsök napi 
megemlékezéseket, az Aradi vértanúk 
napját. Az õ kezdeményezésükre és 
munkájuk által készült el II. Rákóczi Ferenc mellszobra, a Redemptios emlékmû, valamint a Nemes 
Gerzson vízépítõ mérnök tiszteletére állíttatott márványtábla. A Csete Balázs Honismereti Szakkör 
nevében fogadják elismerésünket és munkájukhoz kitartást, lendületet kívánunk. 

Csete Balázs Honismereti Szakkör 

Gratulálunk!
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ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

Soron kívüli ülésen döntöttek a képviselõk A képviselõ-testület megtárgyalta A Mûvelõdés Háza 2005-
2007. május 23-án soron kívüli ülést tartott a képviselõ- 2006 évekre vonatkozó beszámolóját is, az intézmény 
testület, ahol a következõ döntéseket hozták: mûködését jónak és eredményesnek ítélve. A képviselõ-
Pályázatot nyújt be az Önkormányzat a Tájház épületének testület nevében Hajdú László, polgármester megköszönte 
felújítására fordítható forrás elnyerésére az Oktatási és az intézmény dolgozóinak munkáját.
Kulturális Minisztérium „Közkincs III.” programja 
keretében. A képviselõ-testület az elõterjesztések között a pélyi út 
Az elkészült tervek szerint 4,2 millió forintba kerülne a tetõ közlekedési rendjének 7,5 t feletti tehergépjármû forgalmat 
hibáinak kijavítása, a szigetelési hibák elhárítása és a korlátozó súlykorlátozásáról döntött. A súlykorlátozás, 
helyiségek padozatának cseréje, az épület festése. A beadott amely nem vonatkozik a mezõgazdasági gépjármûvekre, 
pályázathoz 10% önrész biztosít a testület. 2007. július 1-tõl lép életbe. A súlykorlátozásra egyrészt 
A Ladányi út melletti iparterület egy korábbi bérlõje azért van szükség, mert az utat készítésekor nem méretezték, 
befejezte tevékenységét, ami után nagy mennyiségû mivel nem álltak rendelkezésre forgalmi adatok, másrészt az 
mûanyag hulladékot hagyott hátra. A képviselõ-testület útburkolat állaga a nagyméretû tehergépjármûvek forgalma 
megbízta a polgármestert, hogy tegyen lépéseket a terület következtében az utóbbi idõben megromlott. A 
rendezésére és lehetõség szerint új bérlõvel szerzõdés súlykorlátozással és annak ellenõrzésével hosszú távon 
kötésére. lehetségessé válik az út állagának megóvása.
Az Önkormányzattól bérelt területen áll a Pannon GSM 
telefonátjátszó tornya. A bérleti szerzõdés megújításáról Pályázatokról
döntött a képviselõ-testület. Megbízta a polgármestert, hogy Május hónapban az önkormányzat két pályázatot adott be. 

Az Oktatási és Kulturális Minisztérium KÖZKINCS 2009. januártól 15 évre szóló új bérleti szerzõdést aláírja.
Hajdú László polgármester úr arra kérte a képviselõket, hogy pályázatai felhívásának Közkincs-III. kódszámú:

Közmûvelõdési intézmények, közmûvelõdési célú akinek van, adja meg e-mail címét, mert egyre több 
közösségi színterek, nyilvános könyvtárak, könyvtári alkalommal fordul elõ, hogy nagy terjedelmû anyagokat kell 
szolgáltató helyek, népmûvészeti alkotóházak és muzeális megtárgyalni. Sok esetben csak tájékoztatásul szolgáló több 
intézmények infrastrukturális fejlesztése pályázati tíz oldalas anyagok nyomtatása jelentõs költséggel jár, ami 
felhívására. „A Mûvelõdés Háza és a Csete Balász az elektronikus adattovábbítással jelentõsen csökkenthetõ 
Helytörténeti Gyûjtemény (Tájház) felújítása” címmel adott lenne.
be pályázatot. 

A képviselõ-testület 2007. május 31-i soros ülésén a A beruházás tervezett bruttó költsége 4.214.811,- Ft.  
Saját erõ 10%: 428.512,- Ft, a támogatási igény:  3.786.299,- napirendek között megtárgyalta és elfogadta az Észak-alföldi 
Ft. Reg ioná l i s  Munkaügy i  Közpon t  Jászberény i  
A pályázat elnyerésével a közel 100 esztendõs épület Kirendeltségének  tájékoztatóját a Jászkiséren élõk 
felújításra kerülne, ezáltal az ott kiállított tárgyakat foglalkoztatási helyzetérõl, munkalehetõségekrõl. A 
megóvnánk a tönkremeneteltõl és szebb, kultúráltabb munkaügyi központ illetékese arról tájékoztatott, hogy 
környezetben fogadhatnánk az oda látogató vendégeket és a állásközvetítéssel, valamint képzések szervezésével segítik 
telelpülés lakóit. az elhelyezkedni  akarókat. A képviselõ-testület 
Másik pályázatunkat az "Idõsbarát Önkormányzat" Díj elégedetlenségét fejezte ki a munkanélküliség arányával és 
elnyerésére adtuk be.  A  Szociális és Munkaügyi miniszter elítélte az úgynevezett fekete és szürke foglalkoztatást. 
és az Önkormányzati és Területfejlesztési miniszter közös 
pályázatot hirdet önkormányzatok számára az eddigi A munkaterv szerint a képviselõ-testület megtárgyalta a 
tevékenységük után. Az Idõsbarát Önkormányzat Díj Jászkiséri Cigány Önkormányzat tájékoztatóját is. Az anyag 
adományozásával az alapítók azt a célt tûzték ki, hogy a Díj tömören fogalmazta meg, tartalmazta a cigány 
az önkormányzatok idõsekért vállalt cselekvõ felelõsségét önkormányzat tevékenységét. Elhangzott az, hogy a  cigány 
elismerje, hozzájáruljon a helyi szintû aktív idõspolitika önkormányzat és az általános iskola együttmûködése jónak 
megerõsítéséhez, és a díjjal járó jutalommal a helyi idõsügyi és hasznosnak értékelhetõ, továbbá az, hogy a két 
tevékenység segítéséhez. önkormányzatnak közösen keresni kell azokat a kitörési 
Valamint a „Virágos vasútállomás” pályázaton településünk pontokat, amelyekkel a cigányság iskolázottságát és ezáltal 
38.000.- Ft támogatást nyert, melybõl díszcserjéket, munkalehetõségeit, társadalmi és gazdasági helyzetét 
virágpalántákat fogunk vásárolni, hogy településünket javítani lehet. De mindehhez fogadóképes közeg is 
szebbé varázsoljuk. szükséges.

TM
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                                        a támogatásával

CIVIL OLDALAKCIVIL OLDALAK
                                        az                  támogatásával

Nemzeti Civil Alapprogram

A Kis-ér Kertbarát kör nevében megfelelõen mezõgazdasági 
termékek, elõállításával foglalkozik, ezért találkozhatnak 
velünk minden piacon. Nagyon fontosnak tartjuk, hogy a 
lakosság legyen önellátó, mûveljék újra az emberek kertjeiket, 
így anyagi helyzetük is javulhat. Nagyon nehéz gazdasági 
helyzetben van az ország, a túlélés minden lehetõségét meg 
kell ragadni. Az anyagi szûkölködés mellett a természettel is 
fel kell venni a harcot. Ez évben a gombabetegségek 
tömkelegével találkoztunk, de az idõben való vegyszerekkel 
fel lehet venni a küzdelmet. Kertbarát körünk nemcsak áruival 
látja el a lakosságot, hanem részt vesz a Civil Kerékasztal 
szervezésében is, a majálison fõzõverseny keretében és egyéb 
formában. Jászkisériek lévén a falunapot is sajátunknak 
tekintjük és aktívan részt is veszünk. Kapcsolataink 
ápolásaként fogadjuk júniusban a Pilisvörösvári Kertbarát 
Kört. Program: fogadás a kultúrházban, házaknál csoportos 
vendéglátás tapasztalatcsere átadással, fürdõzés Korsós 
Ferenc meghívása alapján, tervünk a Halastó bemutatása, 
amennyiben a tulajdonossal meg tudunk egyezni az 
anyagiakról, délután jó adag bográcsban fõzött, házi 
süteményekkel kiegészített étkezésen veszünk részt. Célunk a 
szakmai fejlõdés, azaz gyakorlati tapasztalatcsere mellett 
falunk szépségeinek megismertetése, falunk vendégszeretõ jó 
hírének minél szélesebb körben való bemutatása. Legyen a 
vendégünk, elõreláthatóan július 28-án megyünk 
munkalátogatásra Pilisvörösvárra: 25 fõ csatlakozására van 
lehetõség 2000 Ft útiköltség hozzájárulásával egész nap 
vendégként teljes ellátásban, részesülnek a velünk tartok. 
Nincs kötelezõ foglalkozás, ahogyan mi fogadjuk a 
Pilisvörösváriakat, mi is hasonlóra számíthatunk. Tartanak 
velünk, gyönyörû vidékre megyünk, szintén vendégszeretõ 
emberek körébe.
Jelentkezni Csomor Andrásnál lehet.
Jászkisér, 2007. június 8-án

Csomor András

Kis-ér Kertbarát Kör hírei
Az Egyetértés Nyugdíjas Klub vezetõje Kiss Jánosné május 
21.-ére „Kézmûves kiállítás” megtartását szervezte a 
nyugdíjas klub tagjainak keze által készített tárgyakból a 
Mûvelõdés Házában, mely kiállítás június 11-ig tartott.
A klubtagok közül 26 fõ jelentkezett, hogy részt kíván venni a 
kiállítók között. A kiállítás összeállításában, ízléses 
szétrakásában mi tagok is segítettünk vezetõnknek. Sok szép 
hímzett terítõ, sókerámia, szebbnél szebb horgolások, 
kötések, fonások, suba falvédõk, gyönyörû hímzett párnák, 
kötények, hímzett képek, pörkölt torta, gobelinek díszítették 
fel a Mûvelõdés Háza emeleti galériájának helyiségét a fenti 
napon. Elérkezett a megnyitás órája, mely május 21.-én 17 
óra. A kiállítást Balogh György a Mûvelõdés Háza igazgatója 
nyitotta meg elismerõ, dicsérõ szavakkal. Ezután a 
„Búzavirág Népdalkör” énekelt vidám dalokat. Megtisztelt 
bennünket jelenlétével Hajdú László polgármester Úr,  
Gubicz András és felesége, Torma Márta ifjúsági referens, a 
Szolnok megyei Nyugdíjas Egyesület elnökségi tagja 
Danajka József és felesége, több meghívott szervezet 
képviseltette magát, valamint a nyugdíjas tagok, illetve a 
kiállítók. Telefonon a Szolnok Megyei Nyugdíjas Egyesület 
elnök asszonyától meghívást kaptunk szeptemberben a 
„Napsugaras õsz” rendezvénysorozat keretében ugyanezen 
kiállítás megtartására Szolnokon, melyet nagy örömmel 
elfogadtunk és megmutatjuk a megyének az ügyes kezû 
jászkiséri nyugdíjas klubtagok munkáit, ezzel is Jászkisér 
hírnevét öregbítjük.
Ezután vezetõnk mondott köszönetet mindenkinek, aki 
segített a kiállítás lebonyolításában, hozzájárulásában, 
elõkészítésében (meghívók elkészítése), támogatóinknak, 
valamint a tagoknak, akik kézimunkáikkal hozzájárultak a 
kiállítás sikeres megtartásához. Köszönete képen a résztvevõ 
segítõk, valamint minden kiállító – nagy meglepetésünkre – 
egy-egy gobelin képet kapott ajándékba.
Szeretnénk a klub tagsága nevében köszönetet mondani 
klubvezetõnknek az oda adó lelkes, fáradtságos munkájáért, 
szervezéséért és természetesen az ajándékért, mellyel 
mindenki emlékezni fog a kiállításra.
Kívánunk neki a további munkájához erõt, egészséget és sok 
sikert, melyhez a klub tagságára mindig számíthat.

Egyetértés Nyugdíjas Klub tagsága

KÖSZÖNET......

A R.O.P. 3.1.3. program keretében, az Észak-alföldi régióban 
megvalósuló - a Partner a Partnerségben! elnevezésû- nyokon keresztül sajátíthatták el a partnerség építés technikáit. 
partnerség-építõ képzéssorozaton közel 650 fõ vett részt. A Az Észak Alföldi Regionális Fejlesztési Ügynökség Projekt 
képzések célja volt, hogy a Strukturális Alapok sikeres Menedzselési Csoportja, konzorciumi partnereivel közösen 
felhasználása érdekében jól mûködõ helyi, kistérségi és regionális végezte a képzésekkel kapcsolatos feladatok ellátását a projekt 
szintû együttmûködések jöjjenek létre a régióban. teljes idõtartama alatt.
A képzéssorozat különlegességét adta, hogy a résztvevõk A képzésen Jászkisérrõl: Gócza Tamás aljegyzõ az 
szakértõi segítséggel dolgozhatták ki saját csoportjuk- Önkormányzattól, Szakálné Torma Eszter a könyvtár vezetõje és 
településük-térségük fejlesztési elképzeléseit, és ezen keresztül Balog László az Önkéntes Tûzoltó Egyesület elnöke vettek részt. 
elsajátíthatták a projektfejlesztés lépéseit. Mindhárman sikeres vizsgát tettek a napokban, az errõl szóló 
A tréning e mellett lehetõséget adott ahhoz is, hogy a résztvevõk tanúsítványt június 27-én vehetik át Debrecenben, ahová a képzés 
fejlesztési ötleteik megvalósításához partnereket találjanak. minden oktatóját és hallgatóját meghívták a szervezõk.
Hallgatók gyakorlati feladatmegoldásokon, esettanulmá- -bal-

Elérhetõ Európai Uniós 
pályázati források 
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                                        a támogatásával

CIVIL OLDALAKCIVIL OLDALAK
                                        az                  támogatásával

Nemzeti Civil Alapprogram

Hasznos internetes linkek civileknek

 

 
 
 

www.jaszkiser.hu
www.nca.hu
www.nonprofit.hu
www.civilmagyarorszag.hu
www.civil.info.hu
www.onkentes.hu
www.pafi.hu
www.magyarorszag.hu

Több mint 250 civil szervezet intézett közös levelet a 
Miniszterelnökhöz, hogy elérjék a civil szektor fejlesztésének 
megerõsítését az Új Magyarország Fejlesztési Tervben.
A 11 országos szervezet kezdeményezésére megfogalmazott 
levélhez 275 civil szervezet csatlakozott. Az aláírók az Új 
Magyarország Fejlesztési Terv Akciótervei társadalmi 
egyeztetésre bocsátott változatát elfogadhatatlannak tartják a 
következõk miatt. Véleményük szerint  a vitaanyagban Az 
akciótervekben visszaszorultak a civil szektor fejlesztésével 
kapcsolatos intézkedések az elõzõ változatokhoz képest a 
pályázati verseny kizárásával.
A kezdeményezõk elmondták, hogy az Európai Unió által és a 
magyar kormány programja által kulcsfontosságúnak tartott jó 
kormányzás elõsegítése érdekében a tervnek sokkal 
hangsúlyosabban kell támogatnia az önszervezõdõ közösségek és 
az egész civil társadalom megerõsítését. Mindezek miatt 
Elengedhetetlen, hogy a Társadalmi Megújulás Operatív 
Programon belül jelentõsen emeljék meg a közösségi 
kezdeményezések, az önkéntesség és a civil szolgáltató 
szervezetek fejlesztésére szánt forrásokat. 
Emellett elfogadhatatlannak tartják a civil szervezetek által 
elérhetõ szociális, közösségi és környezetvédelmi intézkedések 
csökkentését a többi operatív programban is. A szervezetek 
információ szerint a regionális operatív programok 
akcióterveinek utolsó változatából több olyan intézkedést is 
töröltek, amelyek a közösségi és környezeti szemléletformálási 
célok elérését szolgálták a civil szervezetek programjainak 
támogatásával. 
Nyílt levelükben felhívták a figyelmet arra, hogy a Kormány a 
napokban tárgyalja a Nemzeti Fenntartható Fejlõdés Stratégiát. 
Nehéz beszélni úgy a fenntartható fejlõdésrõl, miközben hogy a 
közeljövõben hogy közben az elérhetõ egyetlen jelentõs 
fejlesztési forrásból, az EU pályázati rendszerbõl, kiszorítják a 
közösségi, szociális és környezeti szemléletformálási 
intézkedéseket. 
A szervezetek kérik a kormányzat felelõs döntéshozóit, hogy 
vessenek véget ennek a folyamatnak és a társadalmi 
véleményeket meghallgatva, támogassák a civil szektor 
fejlesztésének megerõsítését az akciótervekben.
Forrás:  www.nonprofit.hu

Erõsebb civil szervezetekért
A Jászkiséri Civil Kerekasztal 2007. május 18-án megtartott 
megbeszélésén megtárgyalta az Önkormányzat 2007. évi 
civilszervezetek támogatásáról szóló Gócza Zoltán képviselõ úr 
által készített tájékoztatót.

A jelen lévõ civilszervezetek vezetõi a 2007. évi támogatással 
kapcsolatban a következõ megállapításokat tették:

1. Sajnálattal vették tudomásul, hogy a felosztható 
támogatási keret jelentõsen csökkent 2006-hoz képest, 
annak ellenére, hogy a település számára értékes és 
fontos tevékenységet végzõ civilszervezetek száma 
növekedett.

2. A pályázat kiírása, a tartalmi és formai követelmények 
nem voltak egyértelmûek, ez nehezítette a kidolgozást és 
az egységes bírálati szempontok érvényesítését.

3. A pályázat kiírásával egyidõben nem voltak meghirdetve 
az értékelés szempontjai, azokat csak utólag (Gócza 
Zoltán képviselõ úr tájékoztatójából) ismerték meg.

4. A döntés nyilvánosságra kerülésével együtt nem jelent 
meg a bizottság indoklása.

5. Nem volt szerencsés, (már a korábbi években sem), hogy 
csak 3 fõs ad-hoc bizottság döntött, mert így korlátozott 
volt a döntés elõkészítés során a figyelembe vehetõ 
szempontok felszínre kerülésének esélye.

A jelen lévõ civilszervezetek vezetõi a 2008. évi támogatással, 
annak elosztásával kapcsolatban a következõ javaslatokat 
tették:

1. Legyen 2008-ban is civil támogatási alap, legalább a 
2006. évi keretösszeggel !

2. Az elosztásról döntõ bizottság 7 fõs legyen, melyben 4 
önkormányzati képviselõ mellett kapjon helyet 3 fõ, 
akiket a Civil Kerekasztal delegál a bizottságba.

3. A Civil Kerekasztal tagjaival egyezetett kiírás és 
pályázati adatlap készüljön. 

4. Étkezési költségre ne lehessen pályázni és ilyen 
költséget ne lehessen elszámolni. (kivétel a 
Vöröskereszt véradáson adott ilyen juttatása)

5. A támogatás elosztásánál figyelembe veendõ 
szempontok:

· Rendszeresen végzett tevékenység,
· Jászkiséri közösségi programokon, 

rendezvényeken való részvétel,
· Taglétszám,
· Hány fõnek szolgáltat a civilszervezet,
· Egy szervezet a civil támogatási alap 

maximum 33 %-át kaphassa meg,
· A civilszervezet „hozzáadott érték” 

nagyságrendje (tagok önkéntes munkájából, 
tagdíjból és egyéb hozzájárulásból, más 
források elnyerése)        

· Jászkisér hírnevének öregbítése más helyeken

Értékeltek a civilek
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Örömmel számolunk be róla, hogy a Csete élményt. Megismerhették a gyerekek a is pattanhatott.
Balázs Általános Iskola sikeres pályázatot takarmányozás módját, a gépeket, sõt a A Tájházban költötték el utolsó közös 
n y ú j t o t t  b e  a z  O k t a t á s é r t  legjobban várt fejést is megnézhették, s ebédjüket a résztvevõk, majd az iskolában 
Közalapítványhoz, melynek köszönhetõen megkóstolhatták, milyen is az igazi tej. egy felszabadult fürdõzéssel zárult a 
az iskolánk tanulói egy 2 x 3 napos Nagyon élvezetes délután volt. háromnapos program, vetélkedõsorozat.
csereprogramban vehettek részt Egerben Uzsonna közben volt mirõl cseverészni. Kis Elérkezett az utolsó esemény, az 
majd Jászkiséren pihenõ után számháború következett. A eredményhirdetés és a nehéz búcsú.
A projekt célkitûzése az volt, hogy a falusi szabályok ismertetése után két fordulóban Elcsöndesedve, elpilledve várta a csapat a 
gyerekek ismerkedjenek a városi élettel, igazságos döntetlen született. buszt. S ahogy a búcsú pillanata közeledett, 
mindennapokkal, a városi gyermekek pedig Alaposan elfáradva az elsõ nap izgalmaitól, egyre több volt a könnyekkel teli 
a falu életével. Természetesen mindezt este mindenkit a vendéglátó szülõk vettek a gyermekszem.
játékos formában, sok-sok jó hangulatú, szárnyaik alá, hogy kipihenjék a A kétszer három nap alatt barátságok 
vidám programmal. fáradalmakat. szövõdtek, a sok emlék, közös játék, egy 
A projekt elsõ része Egerben zajlott, A pénteki napot a Jászkiséri Halastavaknál csapatot kovácsolt városi és falusi 
Eszterházy Károly Gyakorlóiskola töltöttük. Kerékpárral mentünk, majd gyerekekbõl. Nehéz volt az elválás, de 
pedagógusainak szervezésével, vezetésével. körbejártuk a tavakat. Olyan madarakat reméljük, a kapcsolatok megmaradnak, a 
Tanu ló ink  c sa l ádokná l  ke rü l t ek  láthattak a gyerekek, amelyeket bizony barátságok tovább élnek.
elszállásolásra, így, amikor az egri gyerekek ritkán csodálhatnak meg közelrõl saját Nem lehetett volna ilyen csodálatos a három 
megérkeztek hozzánk, már ismerõs arcok élõhelyükön. Nem minden haszon nélkül nap, ha nem kapunk támogatást, segítséget. 
köszöntötték egymást. telt az idõ, hiszen a hallottakról, látottakról Az alábbiakban szeretnénk megköszönni a 
Nagy izgalommal vártuk a vendégeket: totókérdéseken keresztül számoltak be, támogatást mindenkinek, aki segítséget 
vajon a városi gyerekek mit szólnak majd a majd játékos vetélkedõben versengtek a nyújtott bármilyen formában a projekt 
falusi élethez. kialakított csapatok. Az idõjárás nem volt megvalósításához:
Az érkezés után Hajdú László polgármester túl kegyes, így még jobban esett a meleg Stoszek Istvánnénak,
úr köszöntötte a program résztvevõit, s apró ebéd, amely természetesen halászlé volt, A Laktored Kft. vezetõjének, dolgozóinak,
ajándékokkal, Jászkisért bemutató kis babgulyás és palacsinta. Borbély Gyulának,
füzetecskékkel lepte meg az egri diákokat. Szükség is volt az erõre, hisz hazafelé is Lukácsi Györgynek és feleségének, 
Ezután négy csoportban, négy különbözõ kerékpártúra várt a csapatra, majd valamint a néptáncos gyerekeknek,
tanítási órán vettek részt a tanulók, majd következett a falubejáró vetélkedõ, melynek Szüle Katalinnak és a Csete Balázs 
következett a finom ebéd a napközi során fontosabb intézményeket jártak végig Honismereti Szakkör tagjainak,
ebédlõjében. a gyerekek, hogy minden állomást érintve Tábi Istvánnak és feleségének,
Az elsõ kirándulás a Laktored Kft. egy keresztrejtvény megoldását kapják. Molnár László pékségének
t e h e n é s z e t i  t e l e p é r e  v e z e t e t t  –  A fáradt sereg uzsonna közben megpihent, Faragó Lajosnak (Jászszentandrás).
természetesen gyalogosan, ahogyan az majd a „rókavadászatba” újult erõvel A vetélkedõ lebonyolításában résztvevõ 
faluhelyen szokás. A kezdeti idegenkedés vetették magukat, hogy újabb pontokat intézmények vezetõinek, dolgozóinak 
hamar feloldódott, az élmények magukkal szerezzenek csapataiknak. szintén köszönetünket fejezzük ki: 
ragadták a gyerekeket. A bocisimogatást Pihenésképpen táncházzal múlatták az idõt, Községi Könyvtár, Óvoda, Gyógyszertár, 
senki ki nem hagyta volna, volt olyan, aki majd az iskola  medencéjében is  Posta, Vasútállomás, Tûzoltóság.
alig bírt elszakadni az egynapos kis összemérték tudásukat, ügyességüket a A vendéglátó szülõknek, családoknak, 
állatoktól, még puszit is adott nekik. pénteki nap zárásaként. valamint
Egyik ámulat után jött a másik, egy új, Az utolsó nap délelõttjét a Tájházban Dósa Ferencnek és Czékmán Jenõnek a 
hatalmas „csuda-traktor”.  A fiúk töltötték a gyerekek, megismerték Jászkisér lovaskocsikáztatásért.
természetesen sorra kipróbálták, milyen történetét,  népi  gyermekjátékokat  
érzés egy ilyenben ülni, de a lányok is, sõt készítettek, valamint a lovaskocsizást is Csete Balázs Általános Iskola 
még a tanárnénik sem hagyták ki ezt az kipróbálták, aki kedvet kapott, még lóhátra igazgatósága

„Három nap Veled”

A PJN Niederlenz szervezésében ebben az évben ismét két középiskolás diáknak 

lesz lehetõsége arra, hogy egy hónapig Svájcban járhasson iskolába. Nekik egy 

hónappal korábban kezdõdik majd az iskolai tanulás, hiszen Svájcban augusztus 

elsõ hetében megkezdõdik a tanév.   Tavasszal egyesületünk  német versenyt 

hirdetett középiskolások részére, ahol az öttagú zsûri Ruth Zschokke svájci 

vendégtanárnõ elnökletével választotta ki a két szerencsés diákot a jelöltek 

közül. A kiválasztásnál nem csak a német nyelv tudása játszott szerepet, hanem a 

jelöltek kommunikációs készsége, valamint az a tulajdonságuk is, hogy váratlan 

helyzetekben hogyan találják fel magukat, hiszen egy hónapig fognak idegen 

családban élni, idegen iskolába járni és saját maguknak kell majd megoldaniuk a 

felmerült problémákat.    Ebben az évben Bobák Ede és Vincze Tamás voltak a 

szerencsés nyertesek, õk tölthet egy hónapot Svájcban és fejlesztetik német 

nyelvtudásukat és országismeretüket  Aarauban az  Alte Kanti Gimnáziumban a 

partnertelepülés jóvoltából. 
Berente Judit 

Külkapcsolatok Baráti Egyesülete elnöke

Nyáron is tanulnak
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megszaporodtak.   Mindegyik mutatványhoz más-más segédet kért fel, s a Polcokat kaptunk
kis "bûvészinasok" örömmel segítkeztek, néha mellé is fogtak, társaiknak 

Ebben a tanévben sikerült végre családiasan belakni a felújított óvodánkat, 
nagy derültséget okozva. 

de mint minden háznál apróbb csinosítások mindíg várnak ránk. 
Köszönjük ezt a felejthe-

Mindkét csoportszo-
tetlen élményt  adó 

bában van egy fali 
délelõttöt Juhász Lász-

mélyedés /ajtóhely/ amit 
lónak aki régóta tartó 

nem tudtunk igazán 
baráti kapcsolatban van 

kihasználni. 
Giczi Istvánnal s az õ 

Tud-ták a gyerekek és 
felkérésére részesül-

tudtuk mi is, hogy 
hettek gyermekeink 

va lami  h iányz ik  a  
ebbõl az élményt nyújtó 

falzugból. A szakavatott 
produkcióból. A délelõtt 

szem pedig rögtön 
megkoronázása az volt, 

meglátta, hogy mire van 
amikor a kígyó hosszú-

szükségünk.
ságú felfújt lufikból a 

"Egy beépített szekrény 
gyermekek szemeláttára 

kell oda!" a gondolatot 
formált a bûvész bácsi 

tett követte és mindkét 
virágokat, kutyákat, 

csoportszobába elké-
zsiráfokat - kívánsága-

szült az áhított polc-
iknak megfelelõen,  

rendszer.A gyerekek 
melyet aztán haza is 

rajzait gyûjtõ dobo-
vihettek. Köszönet a sok-

zoknak adott esztétikus, 
sok ajándék lufiért és  a  

általuk is könnyen elér-
szép élményért !

hetõ helyet. Ezúton 
-az  Attila úti  óvoda  gyermekei  és dolgozói

szeretnénk hálás köszö-
netünket kifejezni Jakab 
Tamásnak aki mindezt 
m e g v a l ó s í t o t t a  
s z á m u n k r a .  K ü l ö n  Gyermeknapi kocsikázás
köszönjük a polchoz való anyagot, és áldozatkész munkáját. Ezt fokozni 

Az Attila úti óvoda gyermeknapi programjait az idén sok szülõi felajánlás 
már csak azzal lehetett,hogy újabb meglepetés várt az óvodásainkra 

színesítette. Az egyik ilyen szülõ Duka Judit,aki a "CÉSZ" alapszervezet 
gyermeknap alkalmából. Ugrálóvárat próbálhattak ki egy egész délelõtt, 

helyi elnöke. Õ lovaskocsikázást és póniló simogatást szervezett a 
ami felejthetetlen  élményt  nyújtott a gyermekek számára. Ezt a 
lehetõséget szintén a Jakab családnak köszönhetjük, ugyanis ennek a 
bérleti díját is õk finanszírozták!  Hálás köszönet érte!

Gyermeknap a Halastónál.
Alapos elõkészítõ munka után a szülõk összehangolt szervezésével május 
15-én kikocsiztunk a horgásztóhoz. Két  óvodás gyermekünk  nagypapája 
befogta  Lepke és Gyuri nevû lovát a feldíszített lovaskocsikba. Hangos 
énekszóvalés nevetgéléssel indult el a két kocsi gyerek a kirándulásra. 
Útvonalunk a Gombos dûlõn vitt kifelé. Éppen akkor virágzott az akácfa 
így nemcsak láttuk, hanem éreztük is a természet csodálatos illatát és 
gazdagságát. Távolról õzet is láttunk szaladni a mezõn. Megérkezésünk 
után a szabad levegõn jóízûen tízóraiztunk és felköszöntöttük Sóti Zsófit 
névnapja alkalmából. Láttunk nagyon- nagy vizeket, halakat, 
horgászokat, vadkacsákat és még a kis hídon is átmentünk. Megmutatta és 
elmondta Zsófi apukája, hogyan etetik a halakat a csónakból. 
Bebarangoltuk a szép környezetet, így sok-sok élményt szereztünk. 
Ezeket az eseményeket majd fel tudjuk használni az óvodai élet során pl.: 

-horgászos  já tékban,  ragasztunk halacskákat ,  
gyerekeknek. Az önzetlen segítõi: Bokor József, Duka Dániel és Duka hajtogatunk papírból, 
Ádám két fogattal érkeztek az óvoda udvarára, egy kis póni-kocsival és -halételeket fõzõcskézünk a babakonyhában stb. Ezúton 
egy hagyományos lovas kocsival. Szépen feldíszítve, ülõkékkel köszönjük Borbély Gyulának, Sóti Zsoltnak, Emõdi Józsefnek, Dóka 
elõkészítve várták az ovisokat, így már indulhattunk is. Óvatosan, Istvánnak, id. Menyhárt Bélának és Zsófi néninek, hogy egy szép délelõtöt 
szabályosan, de nagyon jó kedvvel jártuk végig a Nagykör utat és tölthettünk együtt a Halastónál. A szervezésért külön köszönet Emõdi 
környékét. A gyerekek örömmel fedezték fel a házaikat, hiszen legtöbben Zolika és Dávidka szüleinek.
erre laknak. Végig énekelték, mondókázták az utat. Visszaérve az 
óvodába, még egy élmény részesei lehettek, mert felülhettek a lovak 

Röpködtek a kártyalapok, ámultak a gyerekek. hátára, simogathatták, szeretgethették azokat. Ezt szinte minden 
A bûvészet tudományára tanította óvodásainkat a gyermeknapi kisgyermek kipróbálta és nagyon élvezték. Búcsúzóul még egy kis 
rendezvények sorozatában Giczi István hivatásos bûvész, aki Juhász édességgel is megkínálták a gyerekeket. Hálás köszönetet mondunk 
László meghívására érkezett óvodánkba május 22.-én délelõtt. Magával Bokor Józsefnek, Duka Ádámnak és Duka Dánielnek, valamint Duka 
ragadó egyénisége hamar oldott hangulatot teremtett a gyerekek körében - Juditnak a vidám, hangulatos délelõttért. 
önfeledten nevettek a mókásra sikeredett bemutatkozásokon,  balul Hajnalné Gõz Éva
sikerült  varázslásokon. Meghökkenve észlelték a váratlan köteles 
trükköket, ahogy a varázspálcák legörbültek a kezükben, vagy ahogy a 
színes kendõk 

Az Attila úti óvoda életébõl
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Már a reggeli idõjárás is fürkészésre, küzdelem volt, de mégis mindenki nyert. találhatóak a lábunk nyomában. Miután ezt 
kémlelõdésre adott okot, hiszen nem Ez után néhány vállalkozó szellemû összegyûjtöttük, a feladatot már az 
lehetett eldönteni, hogy milyen idõ is vár gyermeknek bekötve a szemét ki kellett óvodában kellett elvégeznünk, hogy 
ránk a május 22.-i délelõtt folyamán. Végül találniuk, hogy miket adnak a kezükbe (Pl.: azonosítjuk a „Növényhatározó” címû 
kedvezett nekünk az idõ és el tudtunk faág, gyomnövény, kavics, fûszál). Nagyon könyvbõl az összegyûjtött növényeket.
indulni a várt keresésre, kutatásra. Az utunk ügyesek voltak a gyerekek, mindent    A nap végére nagyon elfáradtunk, így már 
ki volt jelölve, nekünk csak követni kellett a kitaláltak. csak vánszorogva, mint a kiscsigák tértünk 
jelzéseket és begyûjteni az útvonalon vissza a házunkba, az óvodába. A fáradtság A tapintásos játék után a csapatoknak meg 
elrejtett szalagokat. ellenére nagyon szívesen meséltek az kellett találniuk a legvastagabb fát a 
   Az úti cél a Szent István Park volt. parkban. Volt nagy tanakodás, melyik fa is óvodában maradt kisebb társaiknak az 
Megérkezve köszöntöttük egymást, a lehet a legvastagabb a területen. Egy-két élményeikrõl. 
három óvodából érkezõ gyerekeket, az óvó felnõttben fel is merült az a kérdés, hogy Nagyon szépen köszönjük Bója Zoltáné, 
és dajka néniket. Minden csapat elmondta a „Miért nem a legvékonyabb törzsû fát kell Ildikó óvó néninek, a Környezeti 
saját csatakiáltását, majd kezdõdött a megtalálni?”. Úgy gondolom, az már Megismerésére Nevelés Munkaközösség 
kutakodás, keresgélés. sokkal nehezebb feladat lett volna. Miután tagjainak az élményekkel, eseményekkel, 
Elõször csigákat kellett keresni a park minden csapat közel hasonló vastagságú fát és ismeretszerzéssel teli szép napot! Várjuk 
területén, de egy tábla csokiért lehetett talált meg, így nehéz volt a döntés, hogy ki a következõ évi érdekesebbnél-érdekesebb, 
keresni levelibékát is. Sokan a csoki is nyerje meg ezt a feladatot. Igazságosan leleményesebb környezet megismerésére 
reményében békát kerestek, de nem végül is minden csapat gyõzött és szolgáló fürkésznapot!
találtak, mert nem akart esni az esõ. Sok megtapsoltuk egymást.                                                                  
csigát gyûjtöttek így is össze a gyerekek, A fürkészés végére maradt az a játékos V. E.                                                        
hiszen szemre nehéz volt megsaccolni gyûjtögetés, hogy mi lapulhat a talpunk Óvodapedagóus
melyik csapat keresett több csigát, ezért alatt. Egy talpformára rá kellett ragasztania                                                                 
megszámláltuk a csigákat. Szoros a csapatoknak, hogy milyen növények 

„Aki keres, az talál!”   Avagy egy fürkész nap történet!

Május-június hónapban sok érdekes ovi programban vesznek nagycsoportosok elköszöntek óvodás társaiktól a kisebbektõl, s 
részt a gyermekek, különösen az iskolába készülõ felnõttektõl. Kölcsönösen megajándékoztuk egymást, a 
nagycsoportosok. tarisznyába tett jelképes apróságokat stb. boldogan-büszkén 
A „FÜRKÉSZ”nap már hagyomány, melyre a kinti parkban kerül vitték haza.
sor. A Környezet munkaközösség meghívását örömmel fogadtuk, 
s valóban sok érdekes növénnyel-állattal játékosan ismerkedtek „...Nem vár ide már, játék mesevár
meg a nagyok. Mindenki gyõztesként térhetett haza. tollam, ceruzám kísér ezután.”
A BÕLCSCSÕDÉBEN gyermeknapon a MÓKUS csoport 
énekelt, verselt, játszott az apróságokkal. A ismerkedés- Bocskai úti óvoda, Mókus csoport      Anyanyelvi 
barátkozás is megtörtént a leendõ kis ovisokkal. A tûzoltó munkaközösség
„bácsik”megjelenése csak fokozta a hangulatot.
Másnap a Bocskai úti óvodába jött a tûzoltó autó, és sok érdekes 
dolgot tudtunk meg a parancsnoktól.
Az elsõ osztályosok látogatása várva-várt esemény,mindig 
élmény a nagycsoportosoknak. Megilletõdve ültek a gyermekek 
az iskolásokkal, ügyesen együtt verseltünk, énekeltünk.
„A három nyúl” címû mese eljátszása nagyon tetszett nekünk.
Az Anyanyelvi munkaközösség  szervezésében „A három 
kismalac” címû mesét játszottuk el mi felnõttek, lassan már 
hagyomány Gyermeknap körül ez az esemény.
Nálunk hagyomány az „ugrálós-csúszdás”gyermeknapi 
mulatság. Az idõ kegyes volt hozzánk, fergetegesre sikerült a 
délelõtt.
Az Ének munkaközösség szervezésében a BORÓKA néptánc 
csoport táncát néztük meg. A néptáncosok nagyon szépen 
táncoltak, fáradhatatlannak tûntek. Bárhol a világban is nagy 
tetszést aratna mese feldolgozásuk, melyet eltáncoltak.
Az idén is kirándultunk a HALASTÓ-hoz, igaz most az idõjárás 
bizonytalansága miatt az autós utazást választottuk. A kinti 
program már hagyomány, újdonság volt a 7 hattyú látványa.
Családi nap keretében délután a gyermekek és szülõk érdekes 
sport-ügyességi játékokban vettek részt, közben fõtt a finom 
paprikás krumpli. Volt zene, vidámság, vendégség. Jól éreztük 
magunkat együtt.
Fészekváltó – Fészekhagyó napunk délelõt t jén a 

Bocskai úti Ovihírek
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ÉletjelÉlet

 

Nagy József 

76 éves korában május 2-án 

Dobi Sándor 

58 éves korában május 3-án

Antal Ferencné Ocsovai Julianna 

87 éves korában május 3-án

Szabó István 

67 éves korában május 3-án

Farkas Ferenc 

77 éves korában május 4-én

Csillik Lászlóné Káli Erzsébet 

71 éves korában május 7-én

Nagy Lászlóné Szabó Ilona 

72 éves korában május 12-én

Török Ferencné Forgó Mária 

72 éves korában május 13-án

Gál Jánosné Kövesdi Borbála 

85 éves korában május 20-án

Kovács Zoltánné Illés Irén 

76 éves korában május 23-án

Susztár Pál 

72 éves korában május 26-án

Halálozás

Születések

Orvosi ügyelet
Jászapáti, Kossuth L. út 10. 

Tel.: 06-57/443-421

Jászapáti, Jászivány, Jászkisér, 
Jászszentandrás, Jászdózsa, Jászjákóhalma, 

Jásztelek

Délután 16 órától másnap reggel 8 óráig

Vasárnap és ünnepnap 

egész nap

Családi eseményekre és más alkalmakra 
várjuk megrendelésüket!

Ba l l á n é E r z s i ke 

V i r á g ü z l e t é b e n

Jászkisér, Fõ út 34.
Telefonon:450-697

Házasság kötés 

Takács Richárd 
május 7-én

Duka Katica
 május 9-én

Tallósi Renátó 
május 23-án

VIRÁGÜZLET

Tóth Zsigmondné
Magdika

06-20-5431-606

Gere Erzsébet és Balogh Tibor
 május 5-én

Bagi Krisztina és Papp Sándor
 május 12-én

Stoszek Anikó és Bódi Attila 
május 12-én

Köszönetnyilvánítás
Köszönjük mindazoknak, akik édesapám 
Susztár Pál temetésen részt vették és fájdalmunkat 
enyhíteni igyekeztek.

A gyászoló család

Köszönet….

Ezúton szeretnénk megköszönni azoknak a kedves 
ismerõsöknek, barátoknak, rokonoknak és volt 
munkatársaknak, hogy részt vettek május 30-án szeretett 
halottunk Borics Jánosné temetésén.

Gyászoló család
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Az idén is megrendeztük a nagy népszerûségnek örvendõ 
bölcsõdei gyermeknapot. 
Egész napos program keretében tartottuk meg ezt a színes, 
léggömbös kavalkádot, melyen a gondozónõk meglepetés 
játékokkal, ajándékokkal, feldíszített udvarral köszöntötték a 
gyermekeket és szüleiket. 
Programiaink között szerepelt: Szergej Bohóc, a Bocskai úti 
óvodások szereplése,/ Mókus csoport / a tûzoltóautó, az 
ugrálóvár, csúszda és a különféle szabadtéri játékok. 
A szülõkkel, nagyszülõkkel való játék olyan élmény volt a 
gyermekek számára, amitõl nincs is szebb egy bölcsis, vagy még 
bölcsis " pályafutása" elõtt álló apróság számára. 
Az önfeledt játékon.kívül természetesen arra is lehetõség volt, 
hogy a szülõk és a gondozónõk még közelebb kerüljenek 
egymáshoz. 
Játék közben zenével, tánccal, süteményevéssel tettük 
változatossá a programot. 
A gyermeknapi buli a szülõknek, gyermekeknek közös élmény 
és örömforrást jelentett. Ezen az ünnepnapon a szülõ közösen 
élhette át a vidám gyermekkor adta lehetõségeket. Célunk: 
érezzék, ez a nap más mint a többi. 

Jászkisér, 2007. Május 

Gyermeknap a bölcsõdében

Hû lámpása volt Õ, sok dacos elmének,
S, ha tudott a tudatlan, jót tett a lelkének.

2007. június 14-én ünnepli 85. születésnapját Gyõri János bácsi. Ez Tõle kaptunk lángot, pislákoló fénnyel
alkalomból köszöntjük a Csete Balázs Honismereti Szakkör Raktunk sok nagy tûzet, szomjazó elmével.
nevében és kívánunk neki jó egészséget, örömet és boldogságot. 
Fogadja jó kívánságainkat. Útjaink elváltak szerte a világba, 
Köszöntõképp, pedig olvassa nagy szeretettel szakkörünk tagjának Szomjazott a lelkünk több és jobb tudásra.
és költõjének, Bartók Jánosnak versét. Kit magasra törve, kit föld közelébe,

Sodortak vágyaink, álmaink ködébe.
RÉGI TANÍTÓMNAK

Megkoptak vágyaim, fáradt álmok alatt,
Régi tanítóm öreg iskolámba,

Hej, régi tanítóm, ifjú te sem maradsz.
Csiszolta elménket, szívét felénk tárva.

Az, a ifjú lámpás megvénült, s azóta
Amit mondott hitte, tisztán és töretlen,

kesereg a lelkem mint egy régi nóta.
S, egy fényes új világ tárult ki köröttem.

Feledtük, hûtlenül magára hagyatva,Fényébe fürödve lestünk a szavára,
Szunnyadó lámpáját csak az Úr biztatja.Mint egy rab madárka, fényes szabadságra.
Régi bölcs tanítóm; hát az Isten áldjon,Mint a hamu alól felröppenõ szikra,
A hála addig tiéd, míg virág nõll világon.A tudnivágyás lángja arcunk pirongatta.
                

Amikor a csintalan kis ördög elkapott, Csete Balázs Honismereti Szakkör 
Õ, akkor sem korholt, jó szóval oktatott.
Dacosan és büszkén elénk állt naponta,
Tudatlan elménket töretlen csiszolta.

Születésnapi köszöntõ
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Néhány nappal ezelõtt ünnepélyes keretek között közvetlen a frontvonal mellett. Minden pillanatban 
emlékeztünk a háborúk Hõseire. Dr. Csikány Tamás bevetésre készen. Ez így néhány hétig tartott a front moraja, 
hadtörténész, a Nemzetvédelmi Egyetem tanára idézte fel pedig elég jól hallatszott. Meg kell még említenem, hogy 
az eseményeket. Sajnos sok honvéd végû nyughelye ma is amerre csak mentünk, mindenütt az a szörnyû rombolás és 
ismeretlen. Családjuk és a nemzet gyászolja õket. Ez kilõtt harckocsik százai egy szörnyû látvány volt. Majd 
alakalommal megtisztelték jelenlétükkel ez emlékezést a egyszer az egész ezredet felsorakoztatták és egy orosz 
hadifogságból szerencsésen hazatértek, 80 és néhány tábornok jelent meg kíséretével és beszédet tartott. Elõször 
esetben 90 év fölötti életkorban is fájok és elevenek az is megköszönte az elsõ Magyar hadosztály segítõkészségét, 
emlékek! Jelen volt az ünnepségen Arlett Sándor, aki a majd bejelentette, hogy a háborúnak vége. A Németek 
háború végnapjait másként élte meg. A háborút követõ lerakták a fegyvert és mi útnak indultunk Magyarország 
éhség, nincstelenség, romok elszabadították az indulatokat. dunántúli rész megszállása volt a feladatunk, a 
Szükség volt a rendfenntartókra. Munkájáért nem régen rendfenntartás. A hosszú utat gyalog tettük meg és teljes 
állami kitüntetésben részesült, amikor ezúton is felszereléssel, a településekre érkezve a zenekar is 
gratulálunk! Életének errõl a szakaszóról így emlékezik: rákezdett, mi pedig katonadalokat énekeltünk és város 
“Második frontszolgálatom 1945 március elsõ napjaitól lakosai üdvözöltek bennünket, szinte az egész nép az utcán 
1946 július hóig tartott. Tehát 1945 március hónapban volt, pedig éjszaka volt. Tehát éjjel meneteltünk, ez a nagy 
Jászberényben a nemzeti ellenállási mozgalom keretében. meleg miatt volt. Elcsodálkoztak, hogy Magyar katonák 
Megalakult az elsõ Magyar Hadosztály, amely vagyunk ugyanis a Magyar lakosság nem tudott rólunk. Így 
önkéntesekbõl állt, de úgy hogy a behívón ez állt, önkéntes. a hat Magyar hadosztály elárassztotta egész dunántúli 
Így vonultam be én is. Itt azonban meg kell említenem, hogy Magyarországot. Az elsõ szálláshelyünk Celldömölk volt. 
az ország egy szörnyû helyzetben volt a front átvonulása De a századunk többször váltott szálláshelyet. Majd pedig 
után romokban hevert megszûnt a csendõrség, rendõrség, engem áthelyeztek a harmadik gyalogezred törzshöz. 
katonaság, így hát az újonnan megalakult hat Magyar Késõbb az ezredtörzs Gógánfára Zala megyébe költözött. Ez 
Hadosztályra elengedhetetlenül nagy szükség volt. Így tehát egy kisebb település volt Badacsony térségében. 
megalakult az elsõ Magyar Hadosztály Jászberényben. Feladatunka a rendfenntartás és a lõszerek fegyverek 
Felfegyvereztek bennünket és be vaganéroztunk. katonai holmik összegyûjtése. A rendfenntartást is gyorsan 
Feladatunk! A frontra való bevetés, hogy a háború minél megoldotta a hadosztályunk a rablóbandának semmi esélye 
elõbb vége térjen. Tehát a frontra indultunk, a németek ellen nem volt. Késõbb már csak a tábori rendõreink látták el. Az 
harcolni. Én a kilencedik századhoz tartoztam. Beosztásom ezredtörzsé én újjabb beosztást kaptam, felvételezõnek 
géppisztolyos hírvivõ volt. Fegyverzetünk kézifegyver neveztek ki és a távolevõk élelmezése valamint kisegítõ 
géppuska golyószóró aknavetõ páncéltörõ ágyú szakácsként kellett tovább tevékenykednem.
fauszgránát a harckocsik kilövésére. Szerelvényünk Rendfokozatom õrvezetõ volt. 
megérkezett Vihnernajztandba vagyis Bécsújhelyre. Ezután Élelmezési raktárom is volt, sok sok élelemmel és így is 
egy néhány napig maradtunk és lecserélték ruháinkat, szereltem le 1946 július hóban.”
fegyverzetünk nagy részét. Majd pedig Nyugati irányban 
meneteltünk a front irányába teljes felszereléssel az Alpok Közreadta: Papp János
hegység keleti oldalánál állandóan gyakorlatoztunk, 

Arlett Sándor emlékei 1945 tavaszáról

Május 21-én az a megtiszteltetés ért, hogy Benedek József társaként részt vehettem Jásztelken egy Környezetvédelmi Fórumon. 
A meghívottakat a Polgármester asszony köszöntötte, és ismertette a napirendi pontokat.
Az elsõ elõadó Hegyi Gyula úr volt, az Európai Parlament képviselõje. 15-20 évre szóló stratégiákat sorolt fel. 
Többek között:

Levegõszennyezés, 
hulladék megelõzés, 
növényvédõ szerek, 
talaj védelem, tengeri környezet, 
természeti erõforrások, városi környezet.

A második elõadó Martin Örs úr volt a Környezetvédelmi és Vízgazdálkodási Minisztérium fõosztály vezetõje.
Az õ témakörei a következõk voltak:

Erdõgazdálkodás, 
holtágak hasznosítása,
 természeti értékek megõrzése. 

A fórum végén részt vettünk egy rövid sétán, a Természetvédelmi területen.
Részemrõl a tanácskozás nagyon hasznos volt.
Bízunk benne, hogy településünkre vonatkozólag is tudunk hasznos tanácsokkal szolgálni az ott elhangzottakból.

Kiss János
Keltkultúra Egyesület titkára

Környezetvédelmi Fórum Jásztelken
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MADÁRVILÁG
folyóink mentén áttelelõk 

is akadnak. Ragaszkodik 

a víz közelségéhez, a 

folyók és tavak partjainál, 
Ezek a madarak fordulhatnak elõ a kertekben:

például a Balatonnál, 
Nagy fakopáncs

hidak közelében, vályog-A rigónál valamivel 
vetõ telepeken láthatjuk. nagyobb .  Erde ink  

(De itt Jászkiséren is elõfordul!)leggyakor ibb  har-
Fürgén futkos a sekély vízben, vagy a vízparton, így keresi apró 

kályfaja, és egész 
rovarokból, pókokból, férgekbõl álló táplálékát. A párok évente 

é v b e n  l á t h a t ó  a  
kétszer költenek, egy-egy alkalommal 5-6 fiókát nevelnek. 

parkokban, ligetekben, 
Fészküket hidak alá, fali üregekben, kõrakásokban, vályogtéglák 

kertekben is. A hímek 
között építik. A költési idõben magányosan, vagy párban látjuk, 

tarkófoltja piros, a 
augusztustól már laza csoportokban jár. Az õszi vonulás fõ ideje 

tojóké egyszínû szén-
szeptemberre és októberre esik, a vízparton, tocsogók körül 

fekete. A nagy fako-
keresgélõ madarak jellegzetes cilip hangjukat hallatva repülnek 

páncsok dobolása már 
fel.

december végén meg-
Védett madarunk, természetvédelmi értéke: 10 000 Ft.

kezdõdik,  késõbb,  

januártól mind gyakrabban halljuk ezt a valóban dobpergésre Házi rozsdafarkú
emlékeztetõ hangot. Ilyenkor a harkály egy ágcsonkon,  Veréb nagyságú. Ez a mozgékony, 
villanyoszlop csúcsi részén, néha fémcsövön ül és csõrével szép madár valamikor a sziklás 
hihetetlenül gyorsan csapkodva idézi elõ a fenti hangot. A hegyoldalak lakója volt. Ma 
harkályok dobolása a szaporodással, a párválasztással és a rendszeresen fészkel a kõbányákban, 
területfoglalással van összefüggésben, funkcióját tekintve de a falvakban és városokban is. A 
megfelel az énekes madarak énekének. A nagy fakopáncs párok a hímek kedvenc éneklõhelyei a 
maguk vájta odúban költenek. Az üregbe fészekanyagot nem televízió antennái, villanyoszlopok 
hordanak, a fehér tojások az alul heverõ forgácson feküsznek. vagy az épületek kéményei. Az 
Valamennyi harkálynak fontos szerepe van abban, hogy a többi utóbbival kapcsolatban ragadt rajta a 
odúlakó, cinegék, csuszka, seregély, légykapók költõhelyhez népies, az öreg hímek koromfekete 
jussanak. A nagy fakopáncs tavasztól õszig fõként rovarokkal él, színeire is utaló kéményseprõmadár 
ilyenkor kevesebbet kopácsol a fák törzsén, inkább a vékony elnevezés. Budapesten és más 
gallyakon, a levelek között keresi hernyózsákmányát. Õsszel nagyvárosokban a belsõ kerületek 
mandulát, diót, mogyorót, télen fenyõtobozokat is bontogat. Egy betondzsungelében is fészkel, 
e célra megfelelõ ágvillába vagy a törzs repedésébe szorítja a jelenlétét többnyire csak a hímeknek a magasból hallatszó 
tobozt és csõrével felfeszegetve annak pikkelyeit próbál a reszelõs éneke alapján vesszük észre.
fenyõmagokhoz jutni. Az ilyen harkálymûhelyek alatt gyakran Különösen a kora hajnali és az alkonyati órákban lehet hallani 
több száz tobozmaradványt is lehet találni. jellegzetes dalát, amikor a forgalom zaja még nem nyomja el a 
Védett! Természetvédelmi értéke 10 000 Ft. gyenge madárhangot. A házi rozsdafarkúak már jóval napkelte 

elõtt és napnyugta után is énekelnek.
Miért nem kap agyrázkódást? Farkukat éppen úgy rezegtetik, mint a kerti rozsdafarkú. Ha 
A harkályok másodpercenként akár 20 ütést is mérhetnek a fára, valami gyanúsat látnak, jellegzetesen bókolnak. A nagyváros 
ráadásul olyan erõvel, mintha a csõr minden egyes lecsapásnál szívében élõ párok az egész költési idõszakban a tetõk szellõs 
26 km/h sebességgel csapódna a fához. magasságában tartózkodnak, ott vadásznak fõleg repülõ 
A harkályok koponyájának különleges felépítése és a kopácsolás 

rovarokra, az ereszcsatornákban összegyûlt vízbõl isznak, ott 
technikája az, ami megóvja õket a sérülésektõl. A koponya 

fürdenek és a magasban talált alkalmas zugokban nevelik 
vastag, szivacsos csontból épül fel. Az állkapocs porca is nagyon 

fiókáikat. Fõként rovarokkal és pókokkal etetik õket. Falvakban 
erõs, ami szintén segít felfogni az ütéseket. A koponyacsontok és 

néha füstifecskék elhagyott fészkeiben költenek. A párok évente 
az agy között kevés hely van. Ez csökkenti az agyvíz 

kétszer, ritkán háromszor nevelnek fiókákat. Az eresz alá 
mennyiségét, emiatt az agyállomány alig tud elmozdulni. 

erõsített, tág bejárónyílású odúban (C odú) megtelepíthetõ. Az 
Mindemellett a harkályok néhány fejizma a lecsapás elõtt 

õszi vonulás ideje szeptember-október, kedvezõ idõjárás mellett 
összehúzódik, ami segít elosztani az ütés erejét, ezzel is védve az 

egyes példányok novemberig maradnak. A hímek az õszi 
agyat. Hát ez a magyaráz hogy miért nem kapnak agyrázkódást a 

idõszakban is énekelnek. Majd minden évben áttelel néhány házi 
harkályok!

rozsdafarkú, ezek fõként bogyókkal táplálkoznak.
Védett faj, természetvédelmi értéke: 10 000 Ft.

Barázdabillegetõ
Veréb nagyságú, karcsú madár. A barázdában nagyon ritkán látni, 

(folytatjuk)
hosszú farkát viszont valóban billegeti. Egyik legkorábban Balog Krisztina
érkezõ madarunk, már februárban jelentkezik. Nagyobb MME tag
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A területi 56'-os Szövetség múlt hóban meghirdetett kirándulása táborba Anglia, Hollandia, Franciaország, Svédország és 
Ópusztaszerre megtörtént 50 fõ részvételével. Túljelentkezés Németország egyetemistái a magyar egyetemisták mellett. János 
volt, ezért elnézést és megértésüket kérem, hogy nem tudtunk 
mindenkit elvinni. Csodálom volt részünk, történelmünk egy 
részének bemutatása tanulságos és a magyarság tudatunkat is 
erõsíti. Nagy élmény volna iskolásainak számára is egy ilyen 
kirándulás, melyet finanszírozhatna valamelyik gazdálkodó 
szervezet vagy magánszemély is. Régebben a jómódú emberek 
áldoztak ilyen kiemelkedõen fontos ügyekre. Fényképalbumot 
készítettünk, mely 130 db szívesen kölcsönadom, akár iskolának 

fiúnk az ELTE Jogi Egyetem Kollégiuzmának volt a 
diákszövetség elnöke õt kérték fel az illetéketek, hogy legyen 
összekötõ a külföldi diákoknál. Munkájuk eredménye a mai 
látogatóknak jól látható volt és a Móra Ferenc Múzeumban. 
Természetesen a munka mellett volt szórakozási lehetõség is és 
így nemzetközi szerelmek is szövõdtek. Móra Ferenc Múzeum 
külön teremben állított emléket az ásatásokra és a táborban 
résztvevõk névsorát is megörökítette ABC sorrendben. Így 
látható minden munkában résztvevõ neve, így János fiúnké is. is. Meglepetések fokozásaként találtunk jászkiséri nevet is az 
Köszönöm Csomor Andrásnak, hogy nemcsak megmutatta, emlékhely létrehozói sorában ifj. dr. Gyõri Jánost. Örömmel 
hanem le is fényképezte a nevét, mint konkrét tényt. 1975-ben újságoltam tisztelt János bácsinak, õ errõl a következõket 
Lengyelországban. 1976-ban a Szovjetunióban volt a magyar mondta. 1974-ben kezdõdtek el a munkálatok a Szegedi 
egyetemisták vezetõje a táborokban. A fényképeket Nagypál Múzeum szervezésében. A Múzeum a Mûvelõdési 
Zoltán készítette.Minisztériummal és az egyetemi Diákszövetséggel közösen egy 
Jászkisér, 2007. 06.03.„ Felhúzást” intézett Európa egyetemistáihoz. E felhívásra öt 

Csomor Andrásország egyetemistái (lányok, fiúk) jelentkeztek nemzetközi 

Kirándultunk Ópusztaszerre

Részlet a Feszti körképbõl

Gyógyuljunk az Esszénusokkal! (5.rész)
Mértékletesség Luigi Cornaro példáján  ( folytatás )

Epikurosz idézettel zárom, aki k ö n y v e k e t ,  k i t û n õ  m û v é s z e t i  valamint a Dr. Oláh Andor által 
mesterem Dr. Oláh Andor kedvence is alkotásokat, barátságot, szeretetet…A irányított kétéves természetgyógyászati 
volt: „El fogjuk kerülni a fájdalmat, és bölcs ember életprogramjává teszi a tanfolyam anyagából merítek, illetve 
mindig csak az örömöt fogjuk keresni. hamis örömök fokozatos kicserélését a vetek össze. Mivel a téma hatalmas, nem 
De kétféle öröm van: Az elsõ és hamis mi örök társainkkal, az élet nemes is törekedhetem a teljességre, célom az, 
örömökért túl magas árat kell fizetnünk: örömeivel.” Tartsuk szem elõtt hogy a figyelmet felkeltsem és esetleg az 
fizikai egészségünk és szellemünk Epikurosz örök igazságát is: „Ne törõdj úton elindultaknak egy-két ötletet adják. 
békéjének feláldozását. És egészségünk, semmivel ,  ami függet len a  te  Mi is tehát a kozmoterápia? A kozmo-
valamint szellemünk békéje nélkül akaratodtól, de igyekezzél megjavítani vitális sugárzások (kozmikus, napi, 
képtelenek vagyunk élvezni bármilyen minden dolgokat, amik rajtad állnak.” földi, emberi) alapján végzett ismeretek 
örömöt. A másik féle örömök, a mi 3. Kozmoterápia diagnosztikai és terápiai alkalmazását 
társaink, az igazi örömök. Ezek a nemes A világegyetem végtelen Szférák nevezzük kozmoterápiának.
örömök jelentik az összes gyönyörû Egymásmellettiség, melyekbõl zene 
dolgok élvezetét a természetben: a formájában sugárzik az örök Harmónia. (folytatjuk)
hegyeket, az erdõket, az óceánokat, a Püthagorasz. Minden e cikksorozathoz Fazekas Lajos
napkelte és a napnyugta színeit…és kapcsolódó felvetés prof. Dr. Edmond 
minden gyönyörûséget, amit ember Bordeaux  Széke ly  könyve ibõ l  
alkotott: kitûnõ muzsikát, kitûnõ (fordította Dr. Szentesy E.András) 
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TÛZOLTÓSÁG TÁJÉKOZTATÓJA
Úgy tûnik a klímaváltozással együtt járó gyakori viharos benne nem lesz a megszerzett ismereteikre valós helyzetben 
idõjáráshoz hozzá kell szoknunk. Május elején ismét végigsöpört szükség!
tûzoltóságunk mûködési területén, - komolyabban Jászapátin – erõs Május 26-án Jászszentandráson rendezték meg a hagyományos 
széllel, hirtelelen leesõ nagyobb mennyiségû csapadékkal együtt Önkéntes Jászsági Tûzoltó versenyt. Jászkisér igen sok, 5 csapatot 
járó vihar. Ezen az estén és az azt követõ napon a tûzoltók közel 20 nevezett a versenyre, különbözõ korosztályokban. Volt felnõtt 
helyen dolgoztak. A viharkárok mellett avartûz, gépjármûtûz és férfi, ifi lány, ifi fiú és két gyermek fiú csapatunk. A felnõtt férfi 
balesetnél történõ mentést is végeztünk. Május 9-tõl június 10-ig 25 csapatunk a középmezõnyben végzett, 7. helyezés 15 csapatból, ifi 
káresemény felszámolását végeztük el. fiaink nagyon jól szerepeltek 2. helyezést szerezték meg, a lányok 
Május 16-án az éves Kiképzési tervnek megfelelõen helyismereti és a gyermek fiúk szintén a középmezõnyben végeztek. Köszönet 
és begyakorló gyakorlatot tartottunk Jászapáti Concordia felkészítõiknek Urbán Fruzsinának és Tóth Csabának, valamint a 
Közraktár Rt.-nél. mindig közremûködõ készenléti állománynak! 
A kárelhárításon kívül…
A szakmai munka fejlesztése mellett folyamatosan igyekszünk 
társadalmi kapcsolataink erõsítésére, a községi és közösségi 
rendezvények támogatásával, azokon részvétellel. 
A TRIÓ TV is bemutatta tûzoltóságunkat egy május elején leadott 
Jászapáti Körkép címû mûsorában.
Már több éve jó kapcsolatot tartunk fenn a község oktatási, nevelési 
intézményeivel. Május 22-én és 23-án ellátogattunk a Bölcsõdébe 
és Óvodákba, a gyermekek nagy örömére. Bemutattuk nekik a 
tûzoltóautót, meséltünk nekik a tûzoltói munkáról. 
Szepcsik György parancsnokhelyettes és Vitai Miklós György 
tûzoltónk május 23-24-én Zala megye különbözõ helyszínein, 
valamint Szlovéniában egy nemzetközi gyakorlaton vett részt. A 
gyakorlat célja a kutató-mentõ szervezetek tevékenységének 

Új szolgálatparancsnok segíti a készenléti szolgálat vezetését, 
Varga Zoltán személyében. Õ korábban is beosztott tûzoltóként 
dolgozott nálunk, de a 10 hónapos (korábban BM KOK) 
Katasztrófavédelmi Oktatási Központban végzett tanulmányait jó 
eredménnyel június 6-án befejezte Buapesten. Így megfelelõ 
képzettséget szerzett vezetõi, kárhelyparancsnoki feladatok 
ellátásához. Gratulálunk neki a jó iskolai eredményéhéz és sikeres 
munkát kívánunk a jövõben!
Öröm számunkra, hogy nagy az érdeklõdés a gyermek korosztály 
részérõl a „tûzoltósdihoz”. Ez rendkívül fontos az idõben elkezdett 
utánpótlás nevelés szempontjából. Ennek keretében 10 gyermeket 
(14 év alattit) viszünk július 23-tól egy hetes nemzetközi 
tûzoltótáborba Békés-Dánfokra (Körös folyó mellett). Itt a 
kikapcsolódás mellett sok-sok szakmai dolgot sajátítanak el a 
gyermekek.

életszerû gyakoroltatása, személykeresés erdõs területeken, vízben, Balogh Tamás
épületomlásnál, veszélyes anyagok jelenlétében. A fiúk tevékeny 

Tûzoltóság parancsnoka
részesei voltak a gyakorlatoknak, fejlõdtek szakmailag, de bízunk 

GRATULÁLUNK!

Balog László, tûzoltóságunk elnöke az Országos 
Katasztrófavédelmi Fõigazgatóság által kiírt Dr. Balogh 
Imre emlékpályázatra benyújtott 30 oldalas szakmai 
pályázatáért „Emlékgyûrût” vehetett át a Fõigazgatóság 
székházában június 4-én. Az elismerésben országos szinten 
2 fõ részesülhetett.

Gratulálunk neked Laci és köszönjük a 
munkád!

TÛZOLTÓSÁG SZOLGÁLTATÁSAI
- Magas, veszélyes fák kivágása, gallyazása (ár 

változó)
- Szivattyúzás (ár változó)

2   - Fû, bozót, nádvágás 20 Ft/m (terepviszonyok és 
egyéb nehézségek szerint változhat)

- Gally és egyéb növényi származék darálása, 
komposztálása
800 Ft/óra (gép+1 kezelõ) 1.200 Ft/óra (gép+2 

kezelõ)

Érdeklõdni, szolgáltatást megrendelni 
lehet: TÛZOLTÓSÁG 57/550-025;

Balogh Tamás 20/213-2300
Szepcsik György 20/979-8129



SCORPIO

S
Biztonsági Szolgálat

Jászberény

VAGYONTÁRGYAK BIZTONSÁGÁT SZOLGÁLJA

SCORPIO       Biztonsági Szolgálat

NINCS MÉG BETÖRÉSJELZÕ RENDSZERE?

Ha a SCORPIO Biztonsági Szolgálatttal távfelügyeleti 
szerzodést köt,

AZ ALAPCSOMAGOT MI INGYEN FELSZERELJÜK!
Ajánlatunk csak lakossági ügyfeleknek szól.

PARADOX HUNGARY KFT. SCORPIO BIZTONSÁGI SZOLGÁLAT

Bovebb információ az alábbi telefonszámokon:

(57) 406-987, (20) 474-8188, (20) 599-6149

Akar elegáns

lenni?

A 

kell menni!

SARKIBA

 Kossuth Lajos út 30.
Telefon: 06-30-282-7641
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SARKI Bolt

Nyelvkönyv?
Krimi?
Bestseller?
Szépirodalom?
Útikönyv?
Szakirodalom?
Netán videokazetta, DVD, CD/MC 
vagy CD-ROM?

Mi 24-48 órán belül idehozzuk neked, 
amit a

  
oldalról kiválasztasz.

Nincs postaköltség, 
csak a kiválasztott termékek árát kell kifizetned!

A rendeléshez kérd munkatársunk segítségét!

www.sunbooks.hu
Eladó ház!

Érdeklõdni lehet: 

Jászkisér, Rigó u.6 alatt
Tel: 06-57-450-802

Közérdekû Lakossági Felhívás!

A Jászkiséri Cigány Önkormányzat, kéri a lakosság 
segítségét, hogy 

2007. május elején a Fõ út 7 szám alatti 
hivatali udvarból leszerelés útján eltûnt 

„ Cigány Önkormányzat” 
feliratú cégtáblát segítsen megtalálni. 

Aki az eltûnt tábláról bármilyen nyomra vezetõi 
információt tud adni, jelezze a helyi Rendõrõrsön, 

vagy a Polgármesteri hivatal ügyeletén, illetve 
bármelyik belsõ hivatali dolgozójának. 

További együtt mûködésünk reményében.
Tisztelettel: Jászkiséri Cigány Önkormányzat 

Képviselõ Testület tagjai nevében
Demeter Lajos elnök helyettes
Segítségüket elõre is köszönjük

Rendõrségi felhívás
Együtt elõzzük meg 

a bajt!
A tanév befejeztével biztosan 
több szabadidõ és ezáltal 
különbözõ programok fogják 
várni a gyerekeket, a fiatalokat, 
ahol a szórakozás mellett nem árt 
majd ügyelniük ingóságaikra. 
Sokan úgy gondolják, hogy rövid 
idõre felesleges a kerékpárokat lezárni, ennek ellenére 
városunkban jelentõs a kétkerekûek eltulajdonítása, 
elsõsorban a lezáratlan állapotban lévõket lovasítják meg. 
Fordítsanak néhány percet a lelakatolás mûveletére, s akkor 
talán nem éri kellemetlen meglepetés a tulajdonost.
Zsúfolt helyeken, vagy sorban állásnál, például fagyizó, 
vagy uszoda bejáratánál, figyelni kell arra, hogy a háton, 
vagy vállon lévõ táskák cipzárjai teljesen el legyenek húzva, 
de a legbiztonságosabb, ha erre a rövid idõre maguk elõtt, a 
kézben tartják. A ruhadarabok hátsó zsebeiben sem célszerû 
értékeket tartani, néhány „ügyesebb” elkövetõ gyors és 
észrevétlen mozdulattal veszi magához ezeket.  
A mobiltelefonok, pénztárcák, discman-ek eltulajdonítása a 
strandidõben ugrásszerûen növekszik, ennek egyik oka, 
hogy a medencében lévõk nem figyelnek a földre, vagy 
padra helyezett dolgaikra, csak órákkal késõbb, mikor 
azoknak már hûlt helyét találja. Elegendõ lenne rövid idõre, 
de sûrûbben kitekinteniük a partra, hogy azok biztosan 
meglegyenek. 
Az az elkövetõ, aki idõsebb, vagy erõsebb, mint kiszemelt 
áldozata, nem riad attól sem vissza, hogy a nyakban lévõ 
nyakláncot, telefont, pénztárcát tépje ki. Így tehát a feltûnõ 
helyeken lévõ értékek is veszélyben lehetnek. 
Kívánjuk, hogy a szünidõ és a nyári szabadságolások 
mindenki számára nagyon kellemesen teljenek, és reméljük, 
hogy a felhõtlen szórakozást nem árnyékolja be a rendõrség 
azon irodája, ahol értékeik eltûnését jelentik be. 

Jászberényi Rendõrkapitányság

 



Magyarország
Általános Biztosító Rt.
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EGON
400

Orosz Józsefné
Területi Üzletkötõ

Élet-, lakás-, gépjármûbiztosítások, valamint 

magánnyugdíjpénztár tag beléptetés
AEGON HITELEK

Új és használt lakás vásárlás, felújítás-bõvítés
Szabadfelhasználású hitelek intézése helyben

Szerdai napokon: 8-10-ig a TELEHÁZBAN
Egyébként a megadott telefonszámon elõzetesen 

egyeztetve: Jászkisér, Dobó út 4. sz. alatt.

Mobil: 06-70/2603-814

Hirdessen a                     -ben! 

Egész oldal 16.000.-Ft
Fél oldal   8.000.-Ft
Negyed oldal     4.000.-Ft
Nyolcad oldal     2.000.-Ft

Hirdetések leadási ideje
 minden hónap 10-e!

+Áfa

HIRDETÉSI ÁRAK:

INGYEN GYROS 
A MAGYAR VÁNDORBAN!

NYITÁSI AKCIÓ: 
NÉGY  VAGY TÖBB 

GYROS TÁL VÁSÁRLÁSA ESETÉN 
EGYET AJÁNDÉKBA ADUNK!

NYITVATARTÁS: 
H-CS: 11.00-23.00     
       P: 10.00-23.00 
    SZ: 10.00-03.00
      V: 10.00-22.00  

 
GYROS PITÁBAN: 490.-HUF
GYROS TÁLON:   730.-HUF
FÉL ADAG:           470.-HUF
SÜLTKRUMPLI:    250.-HUF

KLIKKELJ RÁNK AZ INTERNETEN IS: 

HTTP:// VANDOR.KISER.HU

HÁZHOZ SZÁLLÍTÁS: 06-20-228-7961

Meghívó

A múlt hónap végén kedves meghívást kaptunk Varga 
Antaltól. Az elszármazottak tiszteletére rendeznek 
jótékonysági estet Jánoshidán. 
Belépõdíj nincs a becsületkasszába felajánlást lehet 
elhelyezni. A befolyt összegbõl olyan családokat fognak 
támogatni akiknél komoly betegség vagy tragédia történt és 
segítségre szorulnak, A februári rendezvényen 200.000 Ft 
gyûlt össze.
A Június 22-én kezdõdõ Falunapok elsõ esti rendezvénye 
lesz a Jótékonysági est, mely 19.30-kor kezdõdik a 
tornacsarnokban. 
Az est céljáról beszédet mond Eszes Béla polgármester
Fellépõk: Czibak György és zenekara, Fehér Endre hegedû, 
Fehér Ödön cimbalom, Fehér Zoltán és népi zenekara, 
Jánoshida Asszonykórus, Kajon Kálmán, Máté Tihamér és 
Máténé Vaskó Teodóra zenei kettõs, Menyhárt Anna ének, 
Pintér Krisztina ének gitár, Rácz József szintetizátor 
ének,Rácz katalin ének musical, Szilágyi Istvánné vers, 
Varga Antal füttymester, Zámbori János jászkapitány 
magyar nóta, A helyszínen Czibak György fafaragásai 
látható.
Az est háziasszonya Horváthné Szabó Katalin
Az est fõvédnöke Eszes Béla polgármester
Rendezte Varga Antal

Mindenkit szeretettel várunk!


